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POZVÁNKA NA WEBINÁŘ 

 

 
 

 

ZAJÍMÁ VÁS ZPŮSOB, JAK PŘIROZENOU FORMOU ZAPOJIT FINANČNÍ GRAMOTNOST DO VÝUKY? 

 

Zveme Vás na inspirativní webinář, který v rámci projektu MAP v ORP Znojmo II pořádáme 

pro pedagogické pracovníky 1. a 2. stupně ZŠ zapojených do projektu ZDARMA. 
 

 

Ukážeme si pomůcky, které Vám pomohou téma peněz zatraktivnit. Zaměříme se na zlepšení pohotovosti 

a odhadu u úkolů spojených s počítáním bankovek a mincí. Představíme Vám seznam 120 užitečných 

pojmů pro žáky ZŠ rozdělený do čtyř základních témat: PENÍZE, PŘÍJEM, VÝDAJE a BANKA.  

Na webináři si předvedeme nejen aktivity, které lze stihnout během několika minut ale i takové, které 

využijete jako hlavní téma. Ze semináře si odnesete zásobník forem výuky, ze kterého budete moci 

dlouhodobě čerpat. 

Rád bych Vám ukázal i jednoduché nástroje, které mně pomohly při distanční výuce – virtuální tabule, 

aplikaci pro fixaci a testování učiva. 

                    

           

                                                

                                           Termín konání:  25.3.2021, 14:30 – 17:00 hod. 
 

                Lektor:  Mgr. Lukáš Javorek 

                                                                    učitel na ZŠ, tvůrce motivačních 

                videí pro učitele a výukových 

                                                                                   videí pro žáky 

 

 
Cílem webináře je představit účastníkům zajímavé možnosti aktivizace žáků, které povedou k rozvoji 

finanční gramotnosti, sdílení zkušeností, vzájemná inspirace, rady a tipy pro zpestření prezenční i distanční 

formy výuky. 

Zájemcům zašleme před začátkem odkaz k on-line připojení. 

Prosíme o potvrzení účasti nejpozději do 24.3.2021 do 12.00 hod.  

Kontaktní osoba: Mgr. Monika Mandátová, 

                                 e-mail: map.znojmo@email.cz nebo tel.: 775 975 004 

Pro pedagogické pracovníky 1. a 2. stupně ZŠ 

Finanční gramotnost  *   aktivizace žáků   *   inspirace    *    tipy pro distanční výuku 
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